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Untersuchen von Grafiken Name:
Bestimmen Sie, welche Aussagen Uber den Graphen wahr sind. Antworten
1) 14 , A. Der Punkt (0.4, 8) zeigt an, dass 8 Kisten
0.4 Kilogramm wiegen.
0,8
2 . Der Punkt (0.6 , 12) zeigt an, dass 0.6
= 0,6 Kilogramm das Gewicht von 12 Kisten ist.
(&} 7
= 04 1 5 .
3 Y . Der Punkt (10, 0.5) zeigt an, dass 0.5
0.2 Kilogramm das Gewicht von 10 Kisten ist.
. > . Der Punkt (6, 0.3) zeigt an, dass 0.3
4 8 12 16 20 Kilogramm das Gewicht von 6 Kisten ist.
Boxen
2) 2500t . . Der Punkt (2, 500) zeigt, dass das Trinken
i von 2 Limonaden bedeutet, dass Sie 500
§ 2.000 Kalorien verbraucht haben.
g . Der Punkt (8 , 2000) zeigt, dass Sie 8
g 1500 Limonaden trinken miissen, um 2000
é 1.000 Kalorien zu konsumieren.
5 .’ . Der Punkt (750, 3) zeigt, dass Sie 3
S 500 Limonaden trinken miissen, um 750
i Kalorien zu konsumieren.
. > . Der Punkt (500 , 2) zeigt, dass das Trinken
2 4 6 8 10 von 2 Limonaden bedeutet, dass Sie 500
Limonade getrunken Kalorien verbraucht haben.
3) 154 , . Der Punkt (12, 8) zeigt, dass 8
i Hiihnchenstiicke 12 $ kosten.
12
. Der Punkt (4.5, 3) zeigt, dass 3
@ 9 1 Hiihnchenstiicke 4.5 $ kosten.
x 6 L7
.’ . Der Punkt (7, 10.5) zeigt, dass 7
3l . Huhnchenstiicke 10.5 $ kosten.
‘ > . Der Punkt (1, 1.5) zeigt, dass 1
2 4 6 8 10 Huhnchenstiicke 1.5 $ kosten.
Hahnchenstlicke
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